Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 249 Donnerstag, 22.12.2005 123. Jahrgang

■ Data Logistix GmbH, in Wangen-Brüttisellen, CH-020.4.021.605-5, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 207 vom 28. 10. 2003, S. 21, Publ. 1232752). Statutenänderung: 14. 12. 2005. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.- erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 13.12.2005 und Bilanz per 30.06.2005 mit Aktiven von CHF 808'131.70 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 113'321.27 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen zwei voll liberierten Stammanteile zu CHF 44'000.- und zwei voll liberierte Stammanteile zu CHF 6'000.– 1'000 Aktien zu CHF 100.–. Firma neu: Data Logistix AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt allgemeine Dienstleistungen im Informatikbereich, speziell im Bereich Datenlogistik, sowie der Handel mit Software und Hardware. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben und veräussern, sich an anderen Unternehmen beteiligen, solche gründen, übernehmen oder mit ihnen fusionieren, Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und alle Geschäfte tätigen, welche zur Förderung des Zwecks als geeignet erscheinen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.— [bisher: Stammkapital: CHF 60'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.—. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.—. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen mittels LSI an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Richard, von Basel, in Dietlikon, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: in Wallisellen, mit einer Stammeinlage von CHF 26'000, Gesellschafter und Geschäftsführer]; Reich, Peter Hermann, deutscher Staatsangehöriger, in Dägerlen, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit einer Stammeinlage von CHF 26'000]; Engler, Maritta Waltraute, von Brienz/Brinzauls, in Winterthur, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Gesellschafterin, mit einer Stammeinlage von CHF 4000]; Marxer, Hans-Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Singen-Friedingen (DE), Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Gesellschafter, mit einer Stammeinlage von CHF 4000]; Hofmann, Jules Werner Hermann, von Stein AG, in Sisseln, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 34295 vom 16.12.2005 (03161396 / CH-020.4.021.605-5)